



ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Διευθυντής: Νίκος Ευθυμιάδης

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 38 & ΥΔΡΑΣ • 431 00 ΚΑΡΔΙΤΣΑ
ΤΗΛ. 24410 75440, 42896 • Fax: 24410 21970
e-mail: nke@otenet.gr

Καρδίτσα 10/12/2024

Προς
Τις Διευθύντριες
Των 20^ο και 56^ο Δημοτικών Σχολείων Ηρακλείου Κρήτης
κ. Πρωτογεράκη Νεκταρία και κ. Μορφουλάκη Μαρία

Αξιότιμες κ. Διευθύντριες,

Θα ήθελα κατ' αρχάς να σας ευχαριστήσω για τη συμμετοχή της εξαιρετικής Χορωδίας σας στην 16^η Διεθνή Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών (Β' Φάση) του 42^{ου} Διεθνούς Φεστιβάλ Καρδίτσας. Η παρουσία σας ήταν ένα πολύ ευχάριστο γεγονός για το Διεθνές Φεστιβάλ Σχολικών Χορωδιών. Η Χορωδία σας προσέφερε αξιόλογες ερμηνείες.

Η Χορωδία σας ήταν πειθαρχημένη και ομοιογενής με πολύ ωραίο ήχο.

Πραγματικά, κ. Πρωτογεράκη και κ. Μορφουλάκη, η Χορωδία σας άφησε θετικές εντυπώσεις για την απόδοση του προγράμματός της, το οποίο ερμήνευσε με άρθρωση και σκηνική παρουσία.

Θερμά συγχαρητήρια για την εμφάνισή σας. Η Χορωδία σας θεωρείται πολύ εξελίξιμη και παρουσίασε ένα ενδιαφέρον ρεπερτόριο, το οποίο οφείλει να διευρύνει και να εμπλουτίσει.

Αξιότιμες κ. Διευθύντριες,

Θα ήθελα με την επιστολή μου αυτή να σας ανακοινώσω ότι η Χορωδία σας διακρίθηκε ιδιαίτερα στη 16^η Διεθνή Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών Καρδίτσας (Β' Φάση) του 42ου Διεθνούς Φεστιβάλ Καρδίτσας.

Θεωρούμε ότι η Χορωδία σας πληροί τις προϋποθέσεις με σοβαρή και επίπονη δουλειά τους επόμενους μήνες για να εκπροσωπήσει την Ελλάδα και το Διεθνές Φεστιβάλ Καρδίτσας στον πολύ σπουδαίο Διαγωνισμό της Σερβίας, που θα πραγματοποιηθεί στο NOVISAD το Σάββατο 26 Απριλίου 2025 ή στη Συνάντηση Χορωδιών Θρησκευτικής Μουσικής που θα πραγματοποιηθεί στην Κοζέντσα της Καλαβρίας, στη Νότιο Ιταλία το Σαββατοκύριακο 22-23 Μαρτίου 2025.

Δεχθείτε τα θερμά μου συγχαρητήρια, καθώς η Χορωδία σας άφησε ιδιαίτερα θετικές εντυπώσεις όσον αφορά την απόδοση του προγράμματός της. Ελπίζουμε να διευρύνετε ακόμη περισσότερο το ρεπερτόριό σας, αφού έχετε αυτές τις δυνατότητες, σε πολυφωνικά έργα του Μεσαίωνα και της Αναγέννησης, τόσο κοσμικά, όσο και θρησκευτικά.

Άλλωστε η εικόνα της Χορωδίας σας αντικατοπτρίζει και το σπουδαίο έργο, που επιτελείται στο Σχολείο σας.

Θα ήθελα για μια ακόμη φορά να σας ευχαριστήσω για τη συμμετοχή σας και είμαι βέβαιος ότι και οι μαθητές σας εισέπραξαν μια πολύτιμη και αξέχαστη εμπειρία από τη συμμετοχή τους αυτή.

Ελπίζουμε να σας δούμε και στη 17^η Διεθνή Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 8 έως 18 Μαΐου 2025.

Συγχαρητήρια σε σας προσωπικά, στα παιδιά, σε όλους τους συνεργάτες σας, στους γονείς που στηρίζουν αυτή τη προσπάθεια και ιδιαίτερα στον διευθυντή της Χορωδίας κ. Καραγιώρα Μάριο για την εξαιρετική δουλειά του μέσα σε ένα πολύ μικρό χρονικό διάστημα.

Καλά Χριστούγεννα!

Με εκτίμηση

ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής

Νίκος Ευθυμιάδης